

本报讯(记者 段利梅 通讯员 张晶晶) 首届中国极限运动大会将于8月18日至24日在濮阳举办。自5月13日起,大会组委会进入集中办公阶段,按照责任分工和时间节点,全力推进各项筹备工作。

大会组委会共设7个部门,分别是办公室(赛区协调部)、竞赛工作部、宣传工作和活动指导部、市场开发和赛事运营部、接待工作部、综合保障部、反兴奋剂和监察审计法制部。

大会筹委会办公室工作人员介

绍,大会共设立9个比赛项目,分别在清丰县极限运动基地、市城乡一体化示范区东湖、中原油田文化宫广场、水秀广场等4个赛区举行。具体来说,攀岩、冲浪、小轮车和滑板4个奥运项目,在清丰县举行,摩托艇项目在市城乡一体化示范区举行,跑酷、极限轮滑2个项目在中原油田举行,街舞、街舞2个项目在水秀广场举行。目前,市城乡一体化示范区赛区、清丰县赛区成立了赛区组委会。各赛区比赛场地正按照中国极限运动协会要求,进行设

施完善、场地测量、设备定制等,确保顺利通过7月底的测试赛。

据介绍,大会开幕式初步确定了高空定点跳伞、舞龙、杂技、武术、拉丁舞等地方特色节目。5月底,大会组委会将发布大会总则、单项竞赛规程,启动报名工作。6月底,大会主题歌曲完成创作、录制,文创工作全面升级,大会宣传氛围逐渐浓厚。

与此同时,大会的接待服务、宣传推广、安全保障、医疗保障、志愿服务等方面工作也已全面启动。

习近平主持中共中央政治局会议

研究部署在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育工作

据新华社北京5月13日电 中共中央政治局5月13日召开会议,决定从今年6月开始,在全党自上而下分两批开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。会议审议了《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,根据党的十九大部署,以县处级以上领导干部为重点,在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,推动全党更加自觉地为实现新时代党的历史使命而努力奋斗。

会议强调,今年是中华人民共和国成立70周年,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署,对我们党不断进行自我革命,团结带领人民在新时代把坚持和发展中国特色社会主义这场伟大社会革命推向前进,对统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,具有十分重大的意义。

会议强调,开展这次主题教育,要坚持思想建党、理论强党,推动全党深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想;要贯彻新时代党的建设总要求,同一切影响党的先进性、弱化党的纯洁性的问题作坚决斗争,努力把党建设得更加坚强有力;坚持以人民为中心,把群众观点和群众路线深深植根于思想中、具体落实到行动上,不断巩固党执政的阶级基础和群众基础;要引导全党同志勇担职责使命,焕发干事创业的精气神,把党的十九大精神和党中央决策部署特别是全面建成小康社会各项任务落实到位。

会议指出,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,根本任务是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想;要贯彻新时代党的建设总要求,达到理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标。要将力戒形式主义、官僚主义作为主题教育重要内容,教育引导党员干部牢记党的宗旨,坚持实事求是的思想路线,树立正确政绩观,真抓实干,转变作风。要把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿全过程。

会议要求,各级党委(党组)要高度重视、精心组织,党委(党组)主要领导同志要履行第一责任人职责,领导机关、领导干部首先要抓好自身的教育,作出表率。要把开展主题教育同推进“两学一做”学习教育常态化制度化结合起来,同应对化解各种风险挑战、推动本地区本部门本单位的中心工作结合起来,防止“两张皮”。要以好的作风开展主题教育,坚决防止形式主义。要从领导干部自身素质提升、解决问题成效、群众评价反映等方面,评估主题教育效果。要健全完善制度,把主题教育中形成的好经验好做法用制度形式运用好、坚持好。

会议指出,长三角是我国经济发展最活跃、开放程度最高、创新能力最强的区域之一,在全国经济中具有举足轻重的地位。长三角一体化发展具有极大的区域带动和示范作用,要紧扣“一体化”和“高质量”两个关键,带动整个长江经济带和华东地区发展,形成高质量发展的区域集群。

会议强调,把长三角一体化发展上升为国家战略是党中央作出的重大决策部署。要坚持稳中求进,坚持问题导向,抓住重点和关键。要树立“一体化”意识和“一盘棋”思想,深入推进重点领域一体化建设,强化创新驱动,建设现代化经济体系,提升产业链水平。要有力有序有效推进,抓好统筹协调、细化落实,把《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》确定的各项任务分解落实,明确责任主体。上海、江苏、浙江、安徽要增强一体化意识,加强各领域互动合作,扎实推进长三角一体化发展。

会议还研究了其他事项。

创新金融扶贫 点燃致富希望

——濮阳县金融扶贫实现全覆盖工作侧记

金融扶贫是增加扶贫资金投入的主要渠道,是增强发展内生动力、实现农民稳定脱贫的重要保障。濮阳县金融扶贫开创“两争、三保、四创”新模式,实现了金融扶贫全覆盖。金融扶贫“四方协议”模式得到市委、市政府的高度重视,并在全市推广。2018年,该县累计发放金融扶贫贷款5980笔94803.6万元,覆盖21390户贫困户;累计发放个人贷款5922笔28943.6万元,带贫5922户;累计发放带贫企业贷款58笔65860万元,签订“四方协议”带贫15468户,按照每户不超过2000元/年的标准,累计发放带贫资金2750多万元。

建立工作新机制,夯实金融扶贫政策基础

政策是基础,机制是保障。濮阳县通过三年强力推进,建立“政府引导、银行参与、农户贷款、政府贴息、保险保障”的金融扶贫机制,较好地解决了贫困群众产业发展资金短缺问题,增强了贫困户通过贷款脱贫致富的信心。出台了《濮阳县金融扶贫贷款指导意见》《濮阳县关于加大金融扶贫力度增加贫困人口财产性收入的意见(试行)》《濮阳县金融扶贫小额信贷贷后管理办法》等文件,做到细化贫困户类型,做大金融扶贫资金“盘子”。(下转第八版)

东风西渐传古韵 龙都文化展新姿

——我市组团参加维也纳联合国中文日活动综述

本报记者 梁南阳

5月6日至10日,由中国常驻维也纳联合国和其他国际组织代表团举办的联合国中文日活动在奥地利维也纳举行。来自仓颉故里、华夏龙都的文化展展示活动,犹如立夏后的一股清风,吹拂在蓝色的多瑙河畔,让维也纳这座著名的音乐之都真切感受到了现代中国的古老神韵,为濮阳的对外文化交流绘就了绚丽的画卷,奏出了崭新的乐章。

1 演出现场 掌声不断

为促进6种官方语言在联合国平等使用,联合国新闻署于2010年宣布启动联合国语言日,并将中文日定在中国农历二十四节气中的“谷雨”,以纪念“中华文字始祖”仓颉。今年中文日活动特邀仓颉故里濮阳参与其中,既为弘扬展示我市悠久历史、民间艺术搭建了舞台和平台,也为我市开展对外文化交流提供了难得的历史性机遇。

为把握好这次难得的机遇,我市经过近3个月的精心筹备,由华夏卫风乐团、河南省杂技集团和非遗产品传承人组成的展商团,共同组成了濮阳市文化代表团。活动期间,我市代表团全体成员全力以赴,集中进行了音乐杂技展演和文化产品展览,取得了令人瞩目的良好效果。

开幕式是中文日活动的重头戏,有维也纳联合国国际组织高官,俄罗斯、朝鲜、法国、瑞士、阿尔及利亚、哥斯达黎加等30多国外交官,维也纳大学孔子学院师生和奥地利友好人士等500多人出席。为了这次精彩的亮相,我市从华夏卫风乐团和河南省杂技集团的众多节目中,精心挑选了古筝琵琶二重奏

《春江花月夜》等4个节目参与演出,占据了整场演出的近一半时间。其中,华夏卫风乐团的琴歌诗经《卫风·凯风》和河南省杂技集团的《蹬鼓》分别成为开幕式的开场和压轴节目,受到了观众的一致好评,为我市的文化交流活动打下了坚实的基础。

当地时间6日晚和7日下午,我市又分别在维也纳有着500年历史的著名的MUTH剧场和联合国总部,面向当地社会各界人士和维也纳联合国官员、工作人员及各国使馆人员举办了两次专场演出,均获得了巨大的成功。演出中,30多种古老的乐器通过古典名曲传递出东方音乐的悠久历史和神韵;以《诗经·卫风》中部分篇目为基础创作的《凯风》古曲和历史名著《红楼梦》《西游记》等改编的影视作品主题曲,向观众尽情展示了中国传统文化的无穷魅力;两个杂技节目在演出中体现出的力量与柔美、惊险与巧妙的完美结合,赢得了观众经久不息的掌声,让观众充分领略了濮阳作为“中国杂技之乡”的扎实功底和雄厚实力。精彩的演出,赢得了广大观众一阵又一阵的热烈掌声。演出结束后,接受采访的观众对来自中国濮阳的优秀文化发出由衷赞叹,并表示,

希望今后能够有更多的机会看到更多这种精彩的节目!

2 非遗展示 大使惊叹

非物质文化遗产产品和民间手工艺品展示,是我市参加这次交流的重要内容之一。活动期间,我市在维也纳联合国总部布下了5个展台,占据了半壁展区,分别展示了陈军麦秆画、通草浮雕、陈氏绸艺、慈婆布艺、和锦堂古琴等。这些极具濮阳特色的精美民间手工艺品都是首次走进联合国,一亮相就受到了维也纳联合国官员、工作人员及各国驻维也纳联合国工作人员的热情欢迎和高度评价。中国常驻维也纳联合国和其他国际组织代表团大使王群对展出的展品充满了兴趣,不仅带领部分联合国官员依次走到各个展台前详细询问展品的特点和制作工艺流程,还主动提出要为我市的艺术品推销、站台。参观中,他连连称赞我市的参展作品制作“精细”“精美”,是“好手艺”,感叹很“神奇”。他对我市的参展人员说:“你们到联合国来,不能仅仅是来一趟,还要把这些推销出去。你们看看哪些国家需要去推广,我们给你们做工作。”他还说,濮阳这次带来的不光是她

的手工艺品,更带来了她古老的韵味,相信联合国的使节们都会非常感兴趣。某种意义上说,濮阳的文化从一个侧面,立体地呈现了中国的文化,博大精深的中国文化,非常感谢濮阳人民。

展出期间,前往我市展台的人员一直络绎不绝,除了参观咨询了解情况,很多人都是当场购买,将其视为来自东方的珍贵纪念,并与非遗传承人合影留念。

3 聚焦濮阳 媒体盛赞

以“美丽中国·携手世界”为主题的2019年维也纳联合国中文日是一次文化交流的盛会,旨在通过维也纳联合国这个大舞台,向联合国各国际机构高官、驻维也纳联合国的各国外交使节、奥地利和欧洲观众宣传介绍中国文化。活动期间,市委常委、宣传部部长张锦印向与会嘉宾介绍了濮阳悠久的历史和丰富的文化,会见了中国常驻维也纳联合国和其他国际组织代表团大使王群、参赞王昶,代表濮阳市向王群大使、联合国工业发展组织总干事李勇、联合国维也纳办事处新闻部主任马丁分别赠送了中国传统文房四宝之一的纪念礼物黄河砚台和我市书法家赵雍的书法作品,并与与会嘉宾进行了广泛的交流。(下转第二版)



近年来,台前县本着“新老相携、产城融合、绿水相依、园城共生”的城市建设理念,大力实施百城建设提质工程,以台前金水国家湿地公园建设为切入点,把贯穿县城的金堤河与城市建设结合起来,通盘考虑,一座具有绿色魅力的生态宜居新城呼之欲出。图为5月13日无人机航拍的台前县城。 本报记者 僧少琴 通讯员 王为峰 摄

我市营商环境建设成效初显

邵景良在省政府第二次廉政工作暨优化营商环境电视电话会上作典型发言

本报讯(记者 王志浩 通讯员 张朝晖) 5月13日,我市在市政府多功能厅组织收听收看省政府第二次廉政工作暨优化营商环境电视电话会议。市委副书记邵景良在会上作典型发言,介绍我市营商环境建设成效和举措。副市长孙永振、郭智深参加收听收看。

在省委、省政府的坚强领导和省直有关部门的大力支持下,我市营商环境建设成效初显,呈现市场主体活跃、环境吸引力强、企业获得感明显等特点。2018年,全市企业活跃度指数居全省第1位;全年为企业降本减负13.1亿元,纳税人满意度在全国414个被抽查单位中

居第37位、全省第1位。今年一季度,我市实际利用省外资金70.1亿元,增速居全省第1位;2019年第一季度中国改革热度指数第三方评估报告显示,濮阳改革热度指数居全国中部城市第1位。

良好的成效得益于市委、市政府高度重视。近年来,我市坚持把优化营商环境作为濮阳由区域边缘阔步走向中原城市群改革开放前沿的战略举措,提升政治站位,强化责任担当,以钉钉子精神抓好优化营商环境各项任务的落实,努力提升区域核心竞争力,打造营商环境新高地。

强化体制保障。在本轮机构改革

中,我市在全省率先组建市委营商环境建设委员会。委员会办公室作为市委工作机关,挂市委市政府督查局牌子,以强力督查推进营商环境建设。各县区、市直部门也成立相应机构,上下联动,合力推进。

选准建设载体。我市将2019年确定为营商环境建设提升年,聚焦党中央、国务院和省委、省政府优化营商环境政策措施的落实,聚焦国家和省营商环境评价,聚焦市场主体满意度提高,在全市实施政策落实促进、核心指标优化、企业获得感提升三大行动,明确优化目标,逐项抓好落实,全力实现新突破。

创新工作举措。通过推行自然人信用积分“龙部分”、发行境外“美元债”、为企业高端人才模拟“事业编”等系列举措,推进诚信体系建设,拓宽融资渠道,提升环境吸引力。

抓好考核评价。着眼“国际标准、国内一流”,委托第三方建立我市评价指标体系,组织开展县区、市直部门营商环境建设评价考核,发布营商环境建设报告,倒逼全市营商环境优化。强化结果运用,正在研究制订考核评价办法,坚决落实考核评价结果与年终奖金、评先评优、干部考核使用“三挂钩”。